[ Relage s

il

T2 12 AL o] AJY7?

it

76158163724869 014 Al 0] Z4e] o] b= w1 o]l=[ ]
£ e,
[ Je zo A=i9] Sentol, o= |2 vhebdyrt.

@ 6, 60000000000000, 1, 1000000000000
@7, '70000000000000, 6, 6000000000000
@ 7, 7000000000000, 6, 600000000000
@ 6, 6000000000000, 1, 100000000000

® 7, 7000000000, 6, 600000000

~&B

&/ R/ o) A2 FolA Fobaict.
76 1581 6372 4869

I

webA] 76158163724869 ol A A Z2] AH O] 2Rhi= (7)) AL, o]+
( 70000000000000 ) & HEIWH, (6 )& £2] 22| 9] s=2fo]al,
o]+ ( 6000000000000 )= e T




2 % 57 e 471 7P 2 2 of

@ 69425 @)25473
@ 98573 ® 82352

D5 @500 ®50 @500 G 50




]

ar
el

N

ar
el

ar
A

N

o
od

N




[ Jorell gre 8 A2 2 22 o= AU

9999000 -] -] ]-10299000 — 10399000

@ 10990000, 11990000 <§§>10099000,10199000
® 10199000, 10299000 @ 1099000, 1199000

® 11990000, 12990000

~&B

AR Hol A 4 AU
webd A [ = 9999000 + 10000022 10099000 0]
-

J
S | 10099000 + 10000022 10199000 YU},




the % FolA] 7o) tehfi 471 7 2 AL ol A ¢

D 487293 @ 6698732

@ 12359876 ® 5988675

©)

A& 7000, 700, 700000, 70, 70 ©]t}.




6. theF 575 7k Lehi 57 Abg 2 AL oL AYUR

@® 8295 @ 4356000000 ® 173 9] 4560 %F

@ 30850000000 (Ei)lg o] 2800 Tt

B

=2+ 5 7F et = = 22 o5 Zr
D5

@ 5 At

® 5 Higk
@ 5 ATt

®59

wrebA 5 oo] 71 At

-




12 - 90009+ ]
12— 10009 [ |uj
12 - 199 [ |4

@ (1) 1004 (2) 10 (3) 10000
@(1) 1000 % (2) 10 (3) 10000
@ (1) 1000 ¢} (2) 100 (3) 10000
@ (1) 1000 ¢} (2) 10 (3) 1000

® (1) 1000 <3 (2) 100 (3) 1000

(2) 1Z2%= 10009 9] 108121 &
(3) 12 1919] 100008HS1 &=

(1) 12+= 90009 Xt 1000 &

A
e




T AxtE] A9 10089 FAE oF 9em ety gk 1 X Y98

A A2 e 1] ol ol AU

@ °F9m @ ©°F90m
@ °F 9km @O—Fgokm

® 2F900m

~&B

=2

ot Axta] 2H 100732 1009 Yol, 1.2 LL 100
100 9F vl LY .

=

(1% Q9] Eo]) = 2F 9000000( cm)
— ©F 90000( m)
= °F 90(km)

a
-




9.

A Lol 08 67HA9] SAE 2MK ALgTte] WE 5
qAel 5 % b 2 48 wEEU,
A 2o]7} whE Sl 4] Qo] Abe] S:AbE Pukeiiz

ol
A

® 2 @ 3 ® 4 @5 @

71 & £ HE8U /M =2 AR & <AL AEE
Eol w2oW HUrh.

71 2 4= 1 66554433221100

THE Sl A dx9] A4 A= 6 YUt

ng




10.

7 74= (1] [2)[3] [4) [5 P} Ik, o) 54 A= 3 gl

)

WA N 2 5B WE 1), 74 30] LRl 42 dnely 7}

® 3000 @ 30 ® 3

7HE & gz E| 8 TS H 54321 Y4
J9B8=2 30] e 4= 300 Y T




11.

L
o
2
117
=)
Tlo
>
i
Y
)
fu)
Hu
kl
ru
Y
Tlo
2
in
Y
o
W
S

O

@ 709, 700091 @ 709, 700 @700‘1’1, 7000 %

@ 79,700 ® 79,709

B

ARz 5k Utk 108 A 4 728 dglong 1008
e gy

1092 L, 0] shbA glojguch

7000000000000 + 10 = 700000000000 (7000 <})

700000000000 = 10 = 70000000000 (700 %)




12, ©heg 7b 2 45 A2 vehd 2 ol AAU7

1
@ 235%F2] 100 HH © 69 720079 0

1
© 38%9F 5001 2] 1000 B @ 419 6705<] 1000

09,600 60660 06660
®6,060 e 6o e

~&B

@ 235T%100 = 2350000 x 100 = 235000000
=29 3500

1 1
1 7200%He] — = 672000000 X —
© 6172008 75 * 100

= 6720000 = 6725t
® 3895001 x 1000 = 385001000
=39 8500%F 1000

1 1
670 —— =41 —
® 419 67079 T 06700000 x 000

= 4106700 = 410%F 6700




13, Theg 7b A S3E AR MEE £ AL o AYUA?

1
@ 132%+2] 100 Y © 109 720072 M

1
© 1295001 2] 1000 4] ® 919 6705t<] 1000

ve6006 @066 006066
600600 6606 0

~&B

@ 1325 x 100 = 1320000 x 100 = 132000000
=19 32003

1 1
© 107200%t<9] 0 10720000002] 10
= 107200000 = 1<} 7205+

® 129 5001 x 1000 = 125001000
=19 25009 1000

1 1
o} o — [e)
® 910670%9] 1000 91067000009] 1000

= 9106700 = 9105t 6700




Fo171 o] o] w7 sk [ fotell are 7 Aele] abe B H

NAY7F?

2674556008 < 26745D7023

©3h @44 @A @A © A

B )

5 4o] AJele] Al o] 2AE Aol Ao e gona
Az o] 471 8% Snrh 2o eln

[otelle 5 By 2 5226, 7, 8, 97F So)7of Fch,

o] o, AZF 40| H O] Z2] 9] 2= 60|,

2BZ 0] B A 27} TolHE

[ Jetell 57} Bojrte 9% 471 0 22 Srk kU
oebA, [ etel So1Z 2= 5,6,7,8, 90|18 BE 57
gyt




15. 094 9 744 Q] S=25 zHz} SHH A

£ 247 ¢
9876543102 Bt} 2 4= = @l 7] QI 7}?

@ 574 @ 470 (@)3711 @ 67M

A% 1A 10 A]0] 25 BEGE o,

® 27

9876543102 H.o} & 2 L5H

T =

9876543210, 9876543201, 9876543120 ©] Hu t}.




